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Charte d’adhésion du professionnel libéral 

Association APIS’
Association Pluridisciplinaire Infantile 
Soixante-quatre quarante
I- Informations administratives

Nom  -  Prénom :

Profession :






Mode d’exercice :
Pourcentage d’enfants de 0 à 16 ans dans ma patientèle :

Adresse professionnelle :
Téléphone professionnel :

Adresse mail :

II- Rappels des missions et finalités de l’association
· L’association a pour objet la constitution d'un réseau pluridisciplinaire de professionnels de la santé de l'enfance et de la petite-enfance du secteur Sud Landes et Pays basque, dans un but de partage des pratiques et des connaissances, de coordination de soin et de la valorisation des compétences.
· L’association a pour but de participer à l'amélioration de la santé des enfants, par la mise en place d’un réseau et de rencontres pluridisciplinaire invitant au partage d’expériences, des connaissances et des compétences. 
· Est entendue par santé la définition de l'OMS de 1986 : « La santé est perçue comme une ressource de la vie quotidienne et non comme un but de la vie. C’est un droit fondamental de l’être humain. Il s’agit d’un concept positif mettant en valeur les ressources sociales et individuelles ainsi que les capacités physiques (…) La promotion pour la santé a pour but de donner aux individus davantage de maîtrise de leur propre santé et davantage de moyens de l’améliorer. Ils doivent pouvoir identifier et réaliser leurs ambitions, satisfaire leurs besoins et évoluer avec leur milieu »
· L’adhésion à l'association APIS' est ouverte à tout professionnel (du secteur paramédical, social, médical et éducatif), titulaire d'un diplôme d’État ou universitaire, reconnu par l’État français, en rapport avec la santé/l’éducation de l'enfant et exerçant une activité salariée ou libérale dans le domaine de la santé/l’éducation de l’enfant. ​
III- Adhésion :  
L’adhésion à l’association me permet d’intégrer le réseau APIS’ et de participer gratuitement aux évènements (soirées cas cliniques, conférences et journées annuelles). 

La signature de cette charte m’engage à :
Respecter et faire vivre les valeurs d’APIS’ :

· L’éthique

· La confraternité

· Le plaisir

· Le partage et la multi-référentialité

· Le respect, la tolérance, la confiance et la bienveillance
· L’engagement

· La co-construction des possibles sans nivellation hiérarchique, 
· L’autorisation référencée (émission d’avis référencés lors de prise de parole en évitant les discours dogmatiques)
· Le non-dogmatisme

· La décision partagée

· Le référencement scientifique 
Reconnaître la place centrale de l’enfant et de la famille dans l’accompagnement que je mets en place en agissant avec bienveillance 
Inscrire mes pratiques professionnelles dans l’application et la promotion de la coordination de soin en prenant contact et en diffusant mes bilans aux différents professionnels intervenant auprès de l’enfant tout en m’assurant d’avoir le consentement éclairé de son représentant légal.
Autoriser l’association à diffuser publiquement mes coordonnées professionnelles sur le site www.assoapis.fr afin de constituer un annuaire de professionnels et à communiquer mes coordonnées aux adhérents de l’association afin de faciliter la communication entre les professionnels de la région. 
IV- Annuaire professionnel :
L’apparition dans l’annuaire professionnel est en lien avec les compétences acquises et spécifiques de chaque professionnel grâce à la formation continue en lien avec la prise en charge en pédiatrie, plutôt qu’une orientation nominative.

Les adhérents ne présentant pas d’expérience ou compétences acquises spécifiques à la prise en charge pédiatrique ne pourront donc pas apparaitre sur l’annuaire, mais pourront participer aux conférences, soirées et vie de l’association.
En préambule de cet annuaire, est précisé que : « Les adhérents de l’association s’engagent à inscrire leur pratique dans les valeurs de l'association, la communication et la coordination de l'accompagnement et à favoriser la place de l'enfant et de sa famille au centre du dispositif. L’association APIS’ ne saurait se porter garante et responsable de l’expérience, du savoir être et savoir-faire de ses adhérents. »
Exemple :  Rubrique orthophoniste :
· Rééducation de l’oralité :

· Coordonnées professionnel 1

· Coordonnées professionnel 2

· Etc
Merci d’indiquer vos compétences spécifiques professionnelles sous lesquelles vous souhaiteriez figurer dans l’annuaire (il est évident que chaque professionnel possède plusieurs compétences et apparaitra dans plusieurs sous-rubriques de sa profession).  
Afin de répertorier les professionnels sous des compétences similaires, il est possible que nous modifiions l’intitulé que vous nous proposez. Nous nous engageons à être le plus proche possible de votre proposition.
Merci également d’indiquer par quel moyen vous avez acquis ces compétences (compétences acquises ou méthode spécifique, Intitulé de la formation, organisme de formation, date de formation) :

	Compétences acquises ou méthode spécifique
	Intitulé de la formation
	Organisme de formation
	Date de formation

	
	
	
	


V- Cotisations et radiation
Tarifs de l’adhésion pour les professionnels libéraux : 15€ à l'année
La cotisation est valable pour l’année civile et doit être renouvelée chaque année. Le paiement peut se faire par chèque (à l’ordre de l’association APIS’) ou par virement (envoi du RIB par mail si besoin). 
Vous pouvez nous faire parvenir la charte par courrier postal (APIS’ – centre Mercure – 25 aveune Jean Léon Laporte – 64600 ANGLET) ou par mail (contact.assoapis@gmail.com). 

En signant cette charte, 

J’atteste être titulaire d'un diplôme d’État ou universitaire, reconnu par l’État français, en rapport avec la santé de l'enfant.
J’atteste exercer une activité salariée ou libérale dans le domaine de la santé de l'enfant. 
J’intègre le réseau APIS’ et je peux participer gratuitement aux évènements organisés. 

J’ai pris connaissance que le non-respect de ladite charte m’expose à une radiation de l’association.

	Le                                  à

Signature du membre :
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